

# MEGHÍVÓ

## A 2023. évi „SÜLLŐ KUPA” éjszakai, nyíltvízi, süllőfogó házi horgászversenyre

A Balatonfüzfi Vitorlázó Sportegyesület 2023. szeptember 30-án, SZOMBATON házi éjszakai nyíltvízi süllőfogó versenyt szervez, melyre ezennel Önt, horgász ismerőseit és barátait meghívom!

### VERSENYSZABÁLYZAT

#### A verseny helye:

a Balaton keleti medencéjében vitorláshajóról

#### A verseny ideje:

A hajó nélkül érkező nevezők részére a Rendezőség hajót biztosítani nem tud!

#### Indulás és érkezés helye:

2023. szeptember 30-án (SZOMBATON) 16<sup>00</sup>-tól 2023. október 1-én (VASÁRNAP) 9<sup>00</sup>-ig

#### Nevezés:

**A Balatonfüzfi Vitorlázó Sportegyesület kikötője (vízről történő nevezés nem lehetséges)**

#### Nevezési díj:

az egyesület kikötőjében 2023. szeptember 30-án 15<sup>00</sup>-16<sup>00</sup>-ig

3.000.- Ft/fő, mely összeg egy vasárnapi reggelit foglal magába.

#### Zsákmány:

(A versenyző hajókon csak nevezett, érvényes horgászengedéllyel rendelkező versenyzők lehetnek!)

a mérlegelésben csak a süllő és kősüllő számít, más egyéb hal kifogható, megtartható, de nem értékelhető. **Csak a verseny helyszínén és ideje alatt fogott hal mérlegelhető!** A halak állapotának vizsgálatát „Halvizsgáló Bizottság” végzi. Amennyiben a halakon vitára okot adó jelek tapasztalhatók, úgy azok nem kerülnek mérlegelésre.

#### A verseny tisztasága:

A versenyből való kiállást kérjük a 30/204-89-74 telefonszámra küldött SMS-ben mindenesetben jelezni szíveskedjenek!

A Halőr és/vagy a Versenyrendezés és a verseny tisztasága érdekében a versenyzőket és zsákmányukat a versenysorán bármikor ellenőrizheti.

A verseny folyamán észlelt, vagy vélelmezett szabálytalanságokat a fent megadott telefonszámon haladéktalanul jelezni kell!

**Értékelés és díjazás (az egyes kategóriák abban az esetben kerülnek értékelésre, amennyiben azokban legalább 3 versenyző indul). Mivel a verseny házi verseny, a méret- és darabszám korlátozás alól felmentés nincs, így csak a horgászrendnek megfelelő mennyiségű hal fogható ki és mérlegelhető. (Amennyiben a hajó éjjel előtt visszatér a kikötőbe 3 db hal, amennyiben éjjel után is horgásznak arról, 6 db kerülhet kifogásra és mérlegelésre felnőtt versenyzőnként. (24 órás engedély esetén a kifogható halak darabszáma 3!)**

### EGYÉNI ÉRTÉKELÉS (CSAK AZOK A VERSENYZŐK KERÜLNEK EGYÉNI ÉRTÉKELÉSRE, AKIK HAJÓJUKON EGYEDÜL TARTÓZKODNAK)

#### Legnagyobb összsúlyú zsákmány

I. helyezés: a legnagyobb összsúlyú zsákmány (maximum 6 db süllő) fogója érem és tárgyjutalom díjazásban részesül.

II. helyezés: a második legnagyobb összsúlyú zsákmány (maximum 6 db süllő) fogója érem és tárgyjutalom díjazásban részesül.

III. helyezés: a harmadik legnagyobb összsúlyú zsákmány (maximum 6 db süllő) fogója érem és tárgyjutalom díjazásban részesül.

### CSAPAT ÉRTÉKELÉS

Az egy hajón horgászók hajónként egy csapatot alkotnak, köztük a **legnagyobb 1 főre jutó átlagsúlyú süllőzsákmány** fogói kapják a csapatverseny I., II., III. helyét érem- és tárgyjutalom díjazással.

### LEGNAGYOBB SÚLYÚ SÜLLŐ (EGYÉNILEG ÉS CSAPATBAN INDULT VERSENYZŐK EGYARÁNT!)

I. helyezés: a legnagyobb súlyú süllő fogója, egyben a 2023. évi Süllő Kupa győztese kupa és tárgyjutalom díjazásban részesül.

II. helyezés: a második legnagyobb súlyú süllő fogója érem és tárgyjutalom díjazásban részesül.

III. helyezés: a harmadik legnagyobb súlyú süllő fogója érem és tárgyjutalom díjazásban részesül.

### Vigaszdíj

A legkisebb „méretes” hal fogója vigaszdíjban részesül.

#### Egyéb rendelkezések:

**A hajókon csak a süllőfogó versenyre nevezett személyek tartózkodhatnak! Minden hajón legalább 1 embernek mobiltelefonnal kell rendelkeznie.** A verseny kezdete után a hajók parthoz nem köthetnek, egymást 50 méternél jobban meg nem közelíthetik, **a résztvevők zsákmányukat egymásnak át nem adhatják.** Minden résztvevő köteles a Hajózási Szabályzat és a Horgászrend előírásait betartani, különös figyelemmel a kötelező felszereltségre és a hajók kivilágítására. A Versenyrendezés kizárja azokat a versenyzőket, akik környezetüket, a vizet szennyezik, gondatlan magatartásukkal kárt okoznak, a többi versenyzőt, a verseny tisztaságát veszélyeztetik!

Az elejtett halat a 30/204-89-74 telefonszámra SMS-ben azonnal jelezni kell. Mérlegelésre csak a lejelentett darabszám hozható.

#### Biztonság:

a versenyen minden résztvevő saját felelősségére vesz részt. Havária, vagy egyéb rendkívüli esemény kapcsán bekövetkezett balesetekért és keletkezett bármilyen károkért a Rendezőség semmilyen felelősséget nem vállal. A versenyt rossz idő esetén is megtartjuk. Mindenki saját maga dönt a ki- behajózás lehetőségéről, veszélyéről. (Vízimentők: 30/383-83-83, Vízi segélyhívó: 1817)

**A versenyen résztvevők érvényes horgászengedéllyel kell, hogy rendelkezzenek és csak engedélyezett horgászmodszerral (Balatoni Horgászrend szerint 2 bottal, botonként 3 horoggal, tetszőleges módszerrel) horgászhatnak.** Nevezéskor az érvényes horgászengedélyt be kell mutatni!

A verseny befejezését követően 9<sup>00</sup>-ig minden versenyző köteles a Versenybírósnál jelentkezni.

Az időn túl, vagy az egyáltalán nem jelentkezőket a versenyben nem értékeljük.

**A verseny az általános horgászszabályok és jelen Versenyszabályzat szerint kerül megrendezésre, azok be nem tartása versenyből való kizárást von maga után.**

A versenyrel kapcsolatos egyéb információk a verseny előtti megbeszélésen kerülnek ismertetésre, ezért kérünk mindenkit, hogy a 15<sup>45</sup>-kor kezdődő megbeszélésen minden induló hajóról legalább 1 fő legyen részt.

A verseny után reggeli.

A versenyrel kapcsolatban további információ Fejes Károlynál a 06/30-95-98-391-es, vagy Fejes Dóránál a 30/204-89-74-es számon kapható.

A versenyrendezés az esetleges változtatások jogát fenntartja.